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Članovi predsjedništva Vatrogasne zajednice Varaždinske županije na čelu s Nedeljkom

Vukalovićem,  predsjednikom   Vatrogasne  zajednice,  Željkom  Nađom,  županijskim

zapovjednikom te Ivicom Labašem , zapovjednikom  Javne vatrogasne postrojbe grada

Varaždina održali  su sastanak s županom Varaždinske županije Anđelkom  Stričakom,

njegovom zamjenicom Silvijom Zagorec i pročelnikom Upravnog odjela za gospodarstvo i

europske poslove Darkom Majhenom.

Teme sastanka bile su rad vatrogastva u cjelini, njihovo osposobljavanje i opremanje te

obilježavanje trideset godina rada Vatrogasne zajednice Varaždinske županije.

Župan Stričak se i ovom prilikom zahvalio svim vatrogascima i vatrogaskinjama s područja

cijele  županije  koji  neumorno,  požrtvovno  te  hrabro  rade  na  zaštiti  ljudi  i  imovine  od

požara, ali i sudjeluju u mnogobrojnim drugim akcijama i intervencijama.



-  Vatrogasna  djelatnost,  kao  značajan  dio  sustava  Domovinske  sigurnosti,  od

neprijepornog  je  interesa  za  Republiku  Hrvatsku,  a  upravo  su  vatrogasna  društva  s

područja Varaždinske županije jedna od nabolje organiziranih te najaktivnijih društava. To

se  pokazalo  nebrojeno  puta,  prisjetimo  se  samo  strašne  prometne  nesreće  poljskih

hodočasnika  na području Općine Breznički  Hum,  zatim pomaganja  mještanima općine

Sveti  Đurđ prilikom pijavice koja ih  je  pogodila,  a  svoj  doprinos vatrogasci  su dali  i  u

vrijeme epidemije korone, ali i kod prihvata raseljenih osoba iz ratom pogođene Ukrajine.

Naravno, tu su i mnogi izlasci na intervencije prilikom gašenja požara. Mi ćemo se kao

županija svakako uključiti u obilježavanje ove lijepe okrugle obljetnice. Naši vatrogasci su

to zavrijedili- rekao je Stričak.

Zahvalivši se na lijepim riječima, Nedeljko Vukalović, predsjednik Vatrogasne zajednice je

istaknuo kako bi se proslava trebala održati krajem travnja ili početkom mjeseca svibnja

ove godine .

- Želja nam je da se na jedan svečani način obilježi ova godišnjica. Cilj nam je da se u

proslavu uključe sve relevantne institucije, ali i građani kojima bismo htjeli pokazati svoju

opremu i tehniku. Naravno, svakako računamo na podršku i pomoć Varaždinske županije

koja nikada nije izostala – rekao je Vukalović s kojim se složio i Željko Nađ, županijski

vatrogasni zapovjednik istaknuvši izuzetno dobru i korektnu suradnju između Vatrogasne

zajednice i Varaždinske županije.

Prisutne je pozdravio i zapovjednik Javne vatrogasne zajednice Varaždinske županije Ivica

Labaš,  a na kraju sastanka se i  zamjenica župana Silvija Zagorec, ujedno i  načelnica

Stožera  civilne  zaštite  Varaždinske  županije  zahvalila  svim  vatrogascima  na  suradnji

istaknuvši pritom njihovu veliku i važnu ulogu koju imaju u sustavu civilne zaštite.






